

# 献给世界法轮大法日：我的信仰

未得法以前，我和中国大陆所有的年轻人一样，自小生活在邪教文化造就的环境里，从识字开始就被灌输“歌共颂党”的邪教文化了，致使我对祖先留下的神传文化十分的陌生，甚至不知晓中国传统文化中有善恶有报的普世价值和重德行善的为人处事原则，也不懂敬天知命、天人合一。虽然读中学时我喜欢阅读当代文艺作品，却从没有见过有这样的说法，似乎闻所未闻。对于宗教信仰、神佛方面的修炼文化，我更是一无所知，就象从未听说的另一个世界一样。

我居住的城市有一个众所周知的寺庙。在我二十几岁的时候，闲暇时喜欢独自一人去那个寺庙散步。虽然我去庙宇从来不拜佛上香，但是那种没有尘世喧嚣的静谧，常常吸引我在寺庙清幽的庭院里逗留，在清静的气氛里，感到浮躁的心变得安宁起来。有时望着寺中的佛像，一串串问号在脑海里出现，世上到底有没有佛？人们为什么信佛？为什么说佛保佑人？人们怎知佛就是这个形象呢？等等百思不得其解的疑惑。出于好奇，我在寺院里买了几本书，想弄清楚神佛到底是怎么回事，可是回家翻了几天却不知所云，便束之高阁了。

九七年，我便没有心情再去寺院散步了，原因是我的背上长了一个鸡蛋那么大的东西，在医院动了一个不算小的手术。手术过后在家休养，没去上班。母亲特意从老家赶来照顾我的饮食起居。那时已是盛夏，晚饭过后，微风习习，我常陪母亲在轻凉的黄昏里，到住所附近的体育馆散步。

夏夜，偌大的体育馆热闹非凡，跳扇子舞的，做保健操的，练各种气功的，林林总总。在体育馆一个显眼的地方，有一群人与众不同，她们



盘着腿，微闭着眼在安静地打坐，和周围喧闹的人群相比是那么的安详。我们走过去，看见旁边黄色的条幅上写着很大的几个字“法轮佛法”。我挺纳闷，气功就是气功嘛，怎么叫成佛法呢。

这时，一位很和善的中年阿姨走过来，笑着对我说：“来炼这个功吧，你的脸色有些不太好，炼功身体就好了。”动了手术后，我的体质有些弱，我对她笑了笑，摇摇头，心想我这么年轻她怎么叫我来练气功呀，那都是退了休的老人没事锻炼锻炼身体而已。那时我和母亲散步经过体育馆法轮功的炼功点，常有人主动问我学不学，我问怎么收费呢？她们笑着说不收费的，义务炼功，自己可以自由地来炼。我一听建议母亲来炼这个功，我很想让已经退休的母亲，晚年生活有乐趣些。

母亲晚上开始到体育馆学炼法轮功了，我也上班了。可是母亲没学几天，就买了一本书回来。我心生疑问，不是不收费吗，怎么一进去就要人买书。我把书拿过来，看看写的什么。当我翻开那本小的《转法轮》，映入眼帘的是一张师父站在莲花上的像，一个念头出现在脑海，原来世

界上真的有佛呀，便从第一页看起来。哪知道从此就爱不释手了，每天下班回来就要看看《转法轮》。每次看时都是随手一翻便孜孜不倦地读起来。想不到以前很多的人生疑问，对神佛的疑惑，在阅读《转法轮》中，不知不觉被解答了。明白了人世间善恶有报的道理，懂得了重德行善对生命的意义，从科学的角度上清楚了神佛是真实存在，理解了命运确实是天注定的。

那时自己正被社会上道德败坏的乱象，弄得搞不清楚做人的方向了，《转法轮》就象清新的风，吹醒了我，唤起了我对善的向往。觉得这本书真好，让我对为人要心底善良有了信心，对做一个好人有了信心。

一天晚上，灯光下，又翻开了《转法轮》，当读到“方便就方便在这里，我们这一法门最方便了，在常人中可以修炼，可以不用出家。那么最难也就难在这里，在常人这个最复杂的环境中修炼。”这一段时，我突然明白这不是普通的气功，不是一般锻炼身体的气功，是象圣经一样的信仰。我轻轻合上书，走出室外，缓缓行在寒风瑟瑟的街道。已是冬天了，或许寒冷的缘故吧，街上寥无人影，只有昏黄的路灯在夜幕中闪烁。

我在思考，我是否信仰法轮大法。对于一个从来没有信仰的我来说，这个选择非同小可，因为一旦信仰了，就意味着得遵守他的要求。我思忖，如果我修炼，即使没有修上去成为超常的人，在社会上也是一个好人，对自己没有坏处。于是我决定修炼法轮功。心意一定，身体感到从未有过的轻松。过两天就是元旦了，我想从九八年开始正式学功。

在炼功点学会了动作，从此每逢周末，便到体育馆去炼功。那段时间我的精神状态发生了很

大的变化，以前多愁善感，郁郁寡欢，修炼以后，变得乐观开朗了，感受到返本归真的美好，内心盈满喜悦，生活变得阳光灿烂起来。

刚入门不久，我见证了大法的神奇。一次，翻开大法书籍《美国法轮大法》，我望着书中师父的像，心里对师父说：“如果今生修不成，来生也要修。”这时，我看见师父的像向四周放射出光芒，这是慈悲的师父在鼓励我守住修炼的心。

然而好时光不长，99年7月20日，一夜之间，我的信仰突然被中共所有的媒体攻击，诬蔑，面对这突如其来，凶猛如排山倒海般的谎言，我陷入了思索。我审视着中共编造的一条条谎言。

法轮功敛财吗？我修炼以后，在炼功点没有人收取过我的一分钱。法轮功有组织吗？在炼功点从来没有人过问我姓名住址或者做过登记。

法轮功骗人吗？我学的《转法轮》每一个字都是正的，都是教人向善，做好人，做更好的人。经过这番思量，我清楚了，中共媒体的一切宣传都是故意对大法制造谣言，欺骗百姓，煽起百姓对大法的恨意，好找借口打压法轮功，掩盖中共当权者对法轮功的诬陷。这时我想到了我的神奇经历，想到了只有我知晓的神迹，没有错，法轮功是佛法！心里明晰了，修炼的脚步更坚定了。

中共陷害大法已十一年，至今仍在持续，可我们坚守信仰的心，在漫长的十一年中却一如初衷。正如2010年，神韵新年晚会表演的舞蹈“震撼”。十年来，在向世人讲真相的过程中，虽然历经中共的血腥风雨，却时时感受到神佛对我们的慈悲呵护，使我们更坚定，更坦荡地告诉被中共谎言毒害的无辜百姓，记住“法轮大法好”。

◎（清荷）

## 曾经使我最感动的两件事

二年前的五月十三日，那是一个风和日丽、春光明媚的天气。九点钟我来到机关，坐在办公桌前处理完手头的工作，然后把一张法轮功真相光盘插进电脑看了起来。

坐在我对面的同事是一位刚毕业不久的小姑娘阳阳，我抬起头来和阳阳说：“你知道今天是什么节日吗？”阳阳忽闪着大眼睛摇摇头。

我说：“今天是我们全球大法弟子最殊胜、最伟大、最幸福的日子。这一天由三个节日组成。”

“哪三个节日？”阳阳问道。

我说：“一是我们慈悲伟大师父的生日，二是‘世界法轮大法日’，三是法轮大法洪传于世十六周年纪念日。十六年前的这一天，我们师父在长春市首次向世人传出法轮功。”

阳阳又问道：“您们在节日里是怎么度过的？”

我说：“每年在这一天，海外的大法弟子会在各自的国家举行盛大隆重的庆贺形式，比如大游行、盛大的集会、几千人组成的大炼功场，学员们穿着各种颜色的服装组成‘法轮图’或‘真善忍’三个大字，场面非常壮观。在这一天之前，全世界成千上万的大法弟子都会向明慧网发去贺卡、贺词，祝愿师父生日快乐，祝贺‘世界法轮大法日’

。中国大陆的大法弟子会三五人、七八人聚在一起，学习师父的经文，谈修炼以来的体会。有的将‘法轮大法好’、‘真善忍好’、‘祝贺世界法轮大法日’等标语张贴出去以证实大法。更多的人会走出去讲真相以救度更多的世人。

我还听到从狱中回来的一位大法弟子说，在那个无比邪恶的环境中，他们没有别的办法，就买几个水果摆在床上，心中默默的恭祝师父生日快乐！”

阳阳一直默默的听着我说，看的出她被感动了，她的心灵被震撼了，双眼浸着泪花，眼神中流露着对大法弟子敬佩的目光。微笑着说：“祝您节日快乐！”我也含着泪花道声：“谢谢！”

午饭后，我信步走到街上去讲真相救人。见路边一小店内有几尊雕塑好的佛像，我便走了进去。

门口有一位四十多岁的男子正在一块木板上刷油漆，小店四周墙壁上悬挂着油画、水彩画、麦笔画，地上放着四尊约二米高的神像，他们是玉皇、王母、观世音、太上老君。

我边看边说：“雕塑得不错，挺有神的。”

那位男子抬起头来微笑着说：“还算可以吧。”

我说：“我从小就喜欢看佛像，有一次去杭州，专门跑到灵隐寺去看佛像

。去了就留恋忘返不想走，后来我也修佛了。”

“那你一定是法轮功了？”我说：“是”。接着我问他：“你一定知道法轮功吧？”他说：“法轮功谁不知道？天底下人人都知道。”

我又问：“那你一定看过法轮功的传单了？”“看过，经常往我们家的门缝里塞。”

我紧接着问他：“你三退了吗？”他风趣的说：“可惜我没的退，三样都不是。小时候贪玩，连书也没念几天。”

我说：“那你就从心里记住‘法轮大法好’、‘真善忍好’，这可是救命的九字真言啊！”

他笑着说：“我知道法轮大法就是好！”

我蹲在他的跟前问到：“怎么个好法，你给我说说看。”

他停下手里的活看着我认真的说：“法轮功‘真善忍’，行善积德做好事，不坑、不骗、不蒙，打不还手，骂不还口，都是好人。”

我赞许的点着头，“你知道吗？就是这样的好人，在咱们中国就有上百万人被中共邪党无辜剥夺人身自由、关押、劳教、判刑，成千上万的人被残酷迫

害致死，还惨无人道的活摘法轮功学员的器官卖钱。”

没等我说完他赶紧插话：“这xx党真是坏透了，不怨说天要灭中共啦。”

我接过来：“是啊，你看这几年自九九年迫害法轮功以来，天灾人祸就没断过。就拿今年说吧，过了年四季如春的江南就下大雪冻大冰块，紧跟着手足口传染病又来了，冷不防四川又来个大地震。这几年六月下大雪、腊月响惊雷的事都发生了，真是天怒人怨啊！”

接着我又告诉他，中国有一个著名的画家、雕塑家、教授叫张昆仑，因修炼法轮功被抓被劳教，被殴打、电刑等酷刑折磨。在国外他仿照我们师父的形象雕塑了一尊佛像，可好了。

他马上说：“我也给法轮功师父雕塑一尊佛像。”

我说：“你有这个心很好，可是现在还不是时候，将来有一天一定会行的。那时我出钱，你给雕塑。”他马上说：“不用你出钱，我自己出钱给做。”

听了他的话，我不由的热泪盈眶。是啊，世人都在真正的觉醒，中共邪党灭亡的日子为期不远了。

五十九年前的五月十三日，我们慈悲伟大的李洪志师尊诞生在中国吉林省公主岭市，从而印证了佛经中和中外预言中讲到的万王之王法轮圣王下世洪传



大法普度众生的事实。

十八年前的五月十三日，我们慈悲伟大的李洪志师尊在中国长春市把使整个人类都能够得到救度的法轮大法洪传于世。十八年后的今天，我们这个地球上已经有一亿多人得法修炼，数十亿人闻到佛法、明白真相、得到救度。

十一年前的五月十三日这一天被确定为“世界法轮大法日”，成为在人间的亿万大法弟子最神圣、最殊胜、最伟大的节日。

找真相、明白真相是每一个生命得救的唯一的希望！

珍惜吧，世界上每一个与大法有缘的生命！

珍惜吧，至今仍然处在迷蒙中的芸芸众生！◎（莲子）

## 校园里短暂的幸福时光

法轮功一九九二年由李洪志先生传出，以其神奇的健身效果和其倡导的“真、善、忍”，吸引了各阶层学炼。从法轮功中受益的人们，有社会各行各业的佼佼者，也有未踏入社会的、大中小学的孩子们。法轮功在校园迅速传播，不仅因其有健身奇效，还因其有益智力、使人乐观、教人善良、使人珍视中华民族传统文化，在各方面都给人有益的影响。

笔者是在上大学时接触法轮功的，每当想起九九年七月二十日前，“真、善、忍”带给我的那段短暂而幸福时光，泪水就悄悄滑

落。九九年七月二十日前，法轮功遍布全国各大中小学，仅我上学的学校就有大约八十人学炼。

看法轮功原着了解法轮功是什么

我是在看了法轮功的原着，才知道法轮功的原著中讲了“修炼”、讲了“真、善、忍”，才知道了法轮功是什么。法轮功倡导的“真、善、忍”唤醒了人本性中的善良，吸引了众多向善的人们。到一九九九年七月二十日迫害发生前，看过法轮功原著的就有一亿人。

法轮功有益智力

法轮功讲的道理包罗万象，无论对人生态度，还是对认知世界，都能从中得到有益的指导。法轮功使我改变了厌学的态度，使我明白了作为一个学生就应该做好自己的本份——把学习学好。原本叫我头疼的专业课竟然取得好成绩。我的专业论文被这一领域的权威教授佳评、表扬，我知道是法轮功开启了我的智慧，使我对论文有了好的思路。原本使我担心的外语考级和计算机考级也取得好成绩。

同学们都问我有什么窍门，其实，考试前，我在看法轮功的著作，才能以平静的心态和良好的心理素质应试，取得进步。发生在学

习上的奇迹，使我看到法轮功确实神奇。

虽然中共在大学非法开除学法轮功的学生，却无法阻挡数不清的学法轮功的中小学生们，通过学法轮功开智开慧，考入理想的大学。仅以笔者所见，几乎每个学法轮功的家庭中的孩子，都在“真、善、忍”的教导下成绩优异。“真、善、忍”在孩子们心中生生不息，绽放异彩。

法轮功使人珍视中华传统文化

我的整个成长过程的业余时间，都在学习如何按照“真、善、忍”做一个更好的人中度过，使我

没有受到社会不良风气的影响，自尊自爱，洁身自好。

法轮功教人遵循传统的道德规范，使人更加珍视中华民族传统文化，使我为中华民族传统文化自豪。

法轮功给人乐观的心态

法轮功教我以“乐观”、“清朗”的人生态度对待外部环境，使我在场十一个年头的迫害中，保持乐观的心态。

仅以此篇小文，在“世界法轮大法日”到来之际，与所有善良的民众分享“真、善、忍”的美好。◎（几辉）